
Il cavallino gobbo. Fiaba russa.
Traduzione di Corado Malavasi.
illustrazioni di Giuliano
Maggiora
Read More
SKU: 7378
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Ersciov Petreditore: Marzoccoluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1946

Product Description
79 p. : illustrazioni nel testo; 22 cm. Cartonato editoriale. Prima ristampa rilegato Molto buono
(Very Good) (7378)
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I rapporti sessuali
nell'esperienza religiosa del
mondo mediterraneo
Read More
SKU: 12007
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Buonaiuti Ernestoeditore: De Carloluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1946

Product Description
125 pagine, 20 cm, legatura editoriale con sovracop. , carta ingiallita, timbro di appartenenza
all'antiporta, parte della fascia editoriale incollata alla guardia rilegato Molto buono (Very Good)
(12007)

Catologo Libreria Viborada
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Come arrivammo all'armistizio
Read More
SKU: 4793
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Rossi Francescoeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1946

Product Description
418 p. ; 22 cm. Brossura, rare fioriture, titolo raro brossura Buono (Good) (4793)

Catologo Libreria Viborada
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Antichi allievi. 1 marzo 1946
cinquantesimo anniversario di
Adua
Read More
SKU: 4653
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Boselli Guidoeditore: Pizzinoluogo-
edizione: Lecceanno-edizione: 1946

Product Description
82 p. ; 20 cm in testa al front. 9. comando militare territoriale. In allegato cartolina di invito alla
festa tradizionale del MAK II 100 e nome dell'ex proprietario (Antonio Lopez y Royo di
Taurisano) al frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (4653)
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Due favole metafisiche
Read More
SKU: 3781
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Bontempelli Massimoeditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1946

Product Description
In 8, pp. 280. Brossura. Segni del tempo alla copertina, bruniture alle carte, rinforzo trasparente
alle cerniere delle ultime carte. brossura Buono (Good) (3781)
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Sviluppo per lisi delle forme
distinte. Discussione di G. Azzi -
L. Fantappiè ed altri
Read More
SKU: 261
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Blanc Alberto Carloeditore: Partenialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1946

Product Description
In 8, pp. 98. Brossura. Quaderni di sintesi 2 brossura Buono (Good) (261)
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I cantastorie in Roma
Read More
SKU: 79
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: Romano P., Partini P.editore: Tipografia
Agostinianaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1946

Product Description
In 8, pp. 56. Rilegatura cartonata, tassello e oro. Conserva le copertine originali. Dedica a
Oreste Petrolini e firma autog. dell'autore. Ex libris Petrolini. rilegato in pelle Buono (Good) (79)
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Materialismo ed
empiriocriticismo : note critiche
su una filosofia reazionaria
Read More
SKU: 16696
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Lenin, Vladimir Il??i??editore: Studio Ed. Vivi
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1946

Product Description
313 pagine; 22 cm, brossura con sopracop. , carta ingiallita, timbro di possesso all'antiporta,
fioriture al taglio ma libro intonso brossura Buono (Good) 1. Edizione italiana(16696)
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Mauthausen : cittÃ  ermetica
Read More
SKU: 12513
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Bizzarri, Aldoeditore: OET-Edizioni Polilibraria
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1946

Product Description
117 pagine, 19 cm., brossura con sovracop., carta ingiallita, 1. edizione brossura Molto buono
(Very Good) 1. edizione(12513)

Catologo Libreria Viborada
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Diari di dame di corte nell'antico
Giappone
Read More
SKU: 12071
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: G. Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1946

Product Description
XXII, 233 pagine, 19 cm, brossura, timbro di possesso all'antiporta, 1. edizione brossura Molto
buono (Very Good) 1. edizione(12071)

Catologo Libreria Viborada
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Il notariato in Messina, 2
edizione riveduta e aumentata
Read More
SKU: 5882
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Intersimone Giuseppeeditore: Urbinatiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1946

Product Description
106 pagine 19 cm. Brossura con segni del tempo (vedi foto) brossura Buono (Good) (5882)
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Il torrente di ferro, romanzo
della rivoluzione russa
Read More
SKU: 7350
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Serafimovic Aleksandreditore: Viglongo e C.
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1946

Product Description
264 pagine 19 cm. Brossura con sovracop., una piccola mancanza alla cuffia inferiore della
sovracop., altrimenti molto buono brossura Molto buono (Very Good) (7350)
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